
Megoldás: Legyen a követelménynek megfelel® P pont a l®állástól x, a 
éltáblától d− x távolságra. Ez esetben a

lövés hangja
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sec után üt®dik a 
éltáblába, és ennek hangja további
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Taglalás: A feladatnak 
sak úgy van értelme, ha x < d, vagyis s < c, mert s > c, azaz x > d esetében az

x

s
=

d

c
+

x− d

s
ellentmondásra jutunk; ez esetben mindig a fegyver dörrenése ér el®bb a fülünkbe. Tehát

0 <
s

c
≤ 1, és így

d

2
< x ≤ d,

vagyis a P pont a l®pálya felez®pontja és a 
éltábla között van, mégpedig annál közelebb a felez®ponthoz, minél kisebb

az

s

c
pozitív viszonyszám (vagyis minél nagyobb c), és annál közelebb a 
éltáblához, minél közelebb van az 1-nél nem

nagyobb

s

c
viszonyszám 1-hez. s = c esetén P a 
éltáblánál van. (Nyilvánvaló, hogy ez esetben a l®pályának a 
éltáblán

túl való meghosszabbításának minden pontjában is egyszerre hallatszik a két hang.)
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